



Перед судом предстанет бывший следователь полиции по обвинению в получении взятки в крупном размере



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя 1 отдела следственного управления УМВД России по городу Владикавказу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, 17 марта 2021 года обвиняемый в составе следственно-оперативной группы выехал на место происшествия по факту кражи ноутбука в общежитии Северо-Кавказского горно-металлургического института. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено лицо, совершившее кражу, которое доставили в служебный кабинет следователя. В ходе устной беседы обвиняемый потребовал от мужчины взятку в сумме 250 тыс. рублей за возбуждение уголовного дела по менее тяжкой статье и не принятие мер по избранию в отношении него меры пресечения связанной с лишением свободы. Потерпевший, опасаясь негативных для себя последствий, согласился и обратился за помощью в правоохранительные органы. 19 марта 2021 года примерно в 9 часов при получении от потерпевшего части взятки в размере 50 тыс. рублей следователь был задержан сотрудниками регионального УФСБ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В ходе расследования обвиняемый полностью признал свою вину и ему предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1589648>